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Sicherheitshinweise für 

Betonmischer 
 

 
 
 
 
Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise sorgfältig und haben Sie sie stets griffbereit! 

Bestimmungsgemäße Nutzung:  

Der bestimmungsgemäße Gebrauch des Gerätes ist das Mischen von allen Arten von 
Baustoffen (z.B. Betonmörtel, Estrich, Putz). 

Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestimmungsgemäß nicht für den gewerblichen, 

handwerklichen oder beruflichen Einsatz konstruiert wurden. Ein Garantiefall kommt daher 

nicht zustande, wenn das Gerät innerhalb der Garantiezeit in Gewerbe-, Handwerks- oder 

Industriebetrieben verwendet wurde oder einer gleichzusetzenden Beanspruchung 

ausgesetzt war. 

 

 

Allgemeine Sicherheitshinweise: 
 

 Vor Inbetriebnahme Bedienungsanleitung lesen! 

 Im Arbeitsbereich die örtlichen Unfallverhütungsvorschriften und 

Sicherheitsbestimmungen beachten. 

 Geräte nicht zweckentfremden, nur bestimmungsgemäße Verwendung. 

 Das Gerät darf nicht überlastet werden. Überlasten führt zur Beschädigung des 

Gerätes. 

 Im Betrieb das Gerät niemals aus den Augen lassen. 

 Kinder fernhalten, Gerät vor Kindern sichern! 

 Bedienung nur im ausgeruhten und konzentrierten Zustand. 

 Für ausreichende Lichtverhältnisse sorgen. 

 Für ausreichende Platzverhältnisse sorgen. 

 Gerät muss kippsicher und standsicher aufgestellt werden. 

 Das Gerät ist nur für den Betrieb in der Ebene geeignet. 

 Verwenden Sie niemals beschädigte oder defekte Netz- und Verlängerungskabel. 

 Keine provisorischen Elektroanschlüsse einsetzen. 

 Überprüfen Sie die Ware auf Beschädigungen und Vollständigkeit, bevor Sie diese 

benutzen. 

 Persönliche Schutzkleidung (Handschuhe, Schutzbrille, Staubschutzmaske) tragen. 
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 Tragen Sie keine weite Kleidung, Schmuck oder Haare die von rotierenden Teilen 

erfasst werden könnten. 

 Prüfen Sie stets alle Schraubenverbindungen und ziehen Sie diese gegebenenfalls 

nach.  

 Nur mit vollständig angebauten Abdeckungen in Betrieb nehmen. 

 Die verwendete Steckdose muss mit einem Fehlerstromschutzschalter ausgerüstet sein 

(FI-Schalter). 

 Besitzt Ihr Stromanschluss keinen Fehlerstromschutzschalter, muss das Gerät über 

einen RCD Schutzschalter betrieben werden! 

 Keine provisorischen Elektroanschlüsse einsetzen. 

 Vor Versetzen oder Transport unbedingt Netzstecker ziehen! 

 Vor Wartungs- und Reparaturarbeiten unbedingt Netzstecker ziehen! 

 Vor Störungsbeseitigung /Fehlersuche Gerät von der Stromquelle trennen! 

 Defekte oder beschädigte Teile unverzüglich austauschen. 

 Nur Originalersatzteile verwenden. 

 Gerät an einem trockenen Ort bei konstanten Temperaturen lagern. 

 Für den Fall eines Brandes ist ein ABC Feuerlöscher bereit zu halten 

 VORSICHT: Heiße Bremsen können zu schwersten Verbrennungen führen. 

Bremsbeläge können Asbest enthalten; nutzen Sie ein geeignetes Atemschutzgerät. 

Bremsflüssigkeiten verursachen Lackschäden. 

 ACHTUNG: Verpackung und Gerät kann verschluckbare Kleinteile enthalten. Dies kann 

insbesondere für Kleinkinder und Säuglinge lebensgefährlich sein. 

 Beachten Sie: Warnungen, Hinweise und Anweisungen dieser Betriebsanleitung können 

nicht alle möglichen Bedienungen und Situationen berücksichtigen. Vorsicht und 

gesunder Menschenverstand sind Grundvoraussetzung für das Arbeiten mit diesem 

Gerät. 

 

Hinweise zur sicheren Nutzung 

 
1. Der Arbeitsbereich ist sauber zu halten 
2. Die Arbeitsbereichsbedingungen sind zu beachten. Maschinen oder elektrische 

Werkzeuge nicht in feuchten oder nassen Bereichen verwenden. Nicht dem Regen 
aussetzen. Der Arbeitsbereich muss ausreichend beleuchtet sein. Elektrisch 
angetriebene Werkzeuge nicht in der Nähe von feuergefährlichen Gasen oder 
Flüssigkeiten verwenden.  

3. Kinder sind fern zu halten: Der Arbeitsbereich darf von Kindern nicht betreten 
werden. 

4. Ungenutztes Werkzeug und Zubehör muss sicher gelagert werden. Werkzeuge weg-
schließen und außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.  

5. Verwenden Sie das richtige Werkzeug für die Arbeiten. Verändern Sie das 
Werkzeug nicht und verwenden Sie es nicht für Zwecke für die es nicht vorgesehen 
ist. 
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6. Tragen Sie geeignete Kleidung, z.B. Sicherheitsschuhe. Tragen Sie keinen 
Schmuck, bei langen Haaren ist ein Haarschutz zu tragen. 

7. Tragen Sie Sicherheitsbrille und Ohrenschutz  
8. Überschätzen Sie sich nicht selber. Achten Sie auf sicheren Stand. Nicht über 

laufende Maschinen reichen. 
9. Nicht bei Übermüdung arbeiten 
10. Dieses Gerät dürfen Sie nicht bedienen, wenn Sie unter Einfluss von Drogen oder 

Alkohol stehen. Bei Einnahme verschreibungspflichtiger Medikamente lesen sie 
sorgfältig die Beipackzettel (mögliche Nebenwirkungen, bzw. Einschränkungen). 
Wenn sie unsicher sind, bedienen Sie dieses Gerät nicht.  

11. Herzschrittmacher-Sicherheitshinweis: Personen welche einen Herzschrittmacher 
tragen, sollten Ihren Arzt konsultieren bevor Sie dieses Gerät bedienen. 

12. Pflegen Sie Werkzeug sorgfältig. Kabel und Schläuche regelmäßig prüfen. Bei 
Beschädigungen ersetzen oder durch autorisierte Techniker reparieren lassen. Griffe 
sauber und fettfrei halten. 

13. Vor Gerätenutzung prüfen, dass Schlüssel oder Einstellwerkzeuge entfernt wurden 
14. Unbeabsichtigtes Starten vermeiden. Sicherstellen, dass kein Luftdruck vorhanden 

ist wenn das Gerät ausgeschaltet ist und bevor Schläuche angeschlossen werden.  
15. Ersatzteile und Zubehör. Bei der Wartung nur identische Ersatzteile verwenden. Bei 

Gebrauch irgendwelcher anderer Teile erlischt die Gewährleistung. Nur Zubehör 
verwenden, welches für den Gebrauch des Gerätes vorgesehen ist. 

16. Wartung: Zu Ihrer Sicherheit sollten Service und Wartungsarbeiten nur von einem 
qualifizierten Techniker regelmäßig durchgeführt werden.  

17. Lagern Sie das Produkt nach der Verwendung an einem trockenen und 
windgeschützten Ort. 

 
 
 

 

 

 

Wir übernehmen keine Verantwortung für Personen- oder Sachschäden verursacht 
durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise. 

 

 


